
Der exklusive Sanitärcontainer für die Damen. V.I.P.-Empfang, Gala-Dinner, exquisites Rahmenprogramm:  
Bei hochkarätigen Events ist das Beste gerade gut genug. Das gilt auch für den Sanitärbereich. Mit viel Liebe zum  
Detail haben wir die Sanitärcontainer der Premium-Line für höchste Ansprüche konzipiert.

TOI® WC-Container Premium Line D 
exklusiv – luxuriös – elegant – edel

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

SERVICE:

• Auf- und Abbau

• Regelmässige interne Qualitätschecks

• 24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN:

•  Reinigungsservice

• Anschlussmaterial

• Anschlussarbeiten

• Endreinigung

TECHNISCHE DATEN:

• L x B x H 6,00 x 3,00 x 2,90m 

• Gewicht: 4‘800 kg

• Frischwasser: 3/4“ GEKA

• Abwasser: HT-Rohr NW 110

• Strom: 400 V/32 A - 

  Licht/Heizung/   

  Boiler   

• Stromverbrauch: 5 kW - Licht

  9 kW - Licht/  

  Heizung/Boiler

• Warmwasserboiler: 2 x 5 liter   

AUSSTATTUNG:

•  6 Toiletten

•  2 Handwaschbecken

•  Heizung

• Berührungslose Wasserhähne

• Beleuchteter Schminkspiegel

• Halogenbeleuchtung

• Damen-Hygiene Accessoires

OPTIONEN:

• TOI® Abwassertank 

• TOI® Abwasserpumpe

6.000 mm

3.000 m
m



Le container sanitaire réservé aux femmes. Réception V.I.P., dîner de gala, programme d‘accompagnement exceptionnel:
Seul le meilleur est assez bon pour des événements de première classe. Ceci s‘applique également aux sanitaires. Avec 
beaucoup d‘amour pour le détail, nous avons conçu les containers sanitaires de la Premium-Line pour répondre aux 
exigences les plus élevées.

TOI® Container WC Premium Line D 
exclusif – luxueux – élégant – de haute gamme

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

SERVICE:

• Montage et démontage

• Contrôles de qualité internes réguliers

• Service d’urgence 24 h

OPTIONS:

•  Service de nettoyage

• Matériel de raccordement

•  Travaux de raccordement

• Nettoyage final

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
• Dimensions: 6,00 x 3,00 x 2,90m 
• Poids: 4‘800 kg
• Connexion eau propre: Raccord  
  GEKA 3/4“
• Connexion eaux usées: Tube HT NW 110  
• Connexion électrique: 400 V/32 A - 
  lumière/ 
  chauffage/   
  chaudière   
• Consommation 5 kW - lumière
 d‘électricité: 9 kW - lumière  
  chauffage/   
  chaudière 
• Chaudière d‘eaux     
 chaude: 2 x 5 liter   

EQUIPEMENT:

•  6 toilettes

•  2 lavabos

•  Chauffage

• Robinets automatiques

• Miroirs de courtoisie illuminés

• Éclairage en halogène

• Accessoires de hygiène pour dames

OPTIONS:

• TOI® Réservoir d’eaux usées 

• TOI® Pompe d’eaux usées

6.000 mm

3.000 m
m



Elegante bagno container per donne, in grado di soddisfare le esigenze più elevate. Ideale per eventi o aree VIP,  
dove è necessario un alto livello di qualità. L‘interno è moderno, le finiture raffinate e gli accostamenti cromatici curati 
nei minimi particolari. Grazie al suo design e alla funzionalità è tra i modelli di punta dei bagni TOI TOI AG.

TOI® Container WC Premium Line D 
VIP e lusso

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

SERVIZI:

• Montaggio e smontaggio

•  Regolari controlli di qualità interni

• Servizio di emergenza 24 ore su 24

OPTIONS:

• Servizio di pulizia

• Materiale di raccordo

•  Operazioni di allacciamento

• Pulizia finale

DATI TECNICI:

• Dimensioni: 6,00 x 3,00 x 2,90m 

• Peso: 4‘800 kg

• Allacciamento acqua: 3/4“ GEKA

• Allacciamento scarico:  Tubo NW 110  

• Allacciamento 400 V/32 A - 

 elettrico: luce/boiler/

  riscaldamento   

• Consumo di 5 kW - luce

 elettricità: 9 kW - luce/  

  boiler/   

  riscaldamento

• Boiler: 2 x 5 liter   

DOTAZIONE:

•  6 WC

•  2 Lavandini

•  Riscaldamento

• Rubinetti automatici

• Specchio per il trucco illuminato

• Faretti alogeni

• Accessori per l’igiene femminile

OPTIONS:

• TOI® Serbatoio di scarico 

• TOI® Pompa di scarico

6.000 mm

3.000 m
m
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